



# “新闻力量”诠释大爱莒医

## ——莒县人民医院2012年新闻宣传工作会议侧记

徐常东 张守旗 王伟

4月13日,莒县人民医院2012年新闻宣传工作会议召开。县人民医院党委、正科级干部唐海河主持会议,副院长、工会主席徐常东宣读《2011年度优秀通讯员表彰决定》,院长李良增作讲话,部分院领导班子成员主席台就座,全体通讯员及科室主任、护士长共计280余人参加了

会议。会上,对2011年度优秀通讯员进行表彰,会后,进行了新闻宣传工作培训。

随着医院的不断发展,作为对外展示形象的窗口,医院宣传工作所承担的任务越来越重,担子也越来越重。医院宣传科以及广大通讯员在院党委、院委会以及分管院长

的正确领导下,齐心协力,积极进取,做了大量的宣传工作,发表了大量高质量的稿件,其中有60余篇在中华医院报、大众日报、经济导报、莒州通讯等报刊发表,30余篇被日照市卫生局、县政务网刊载。医院在宣传工作上不断加强宣传阵地建设,以院报《医苑信息》为载体,全面报道

医院的各类重大活动,普及医疗知识和健康常识,宣传了医院的良好形象。不断创新宣传形式,通过开设专版专栏、制作电视专题片等方式,宣传健康知识,受到了群众的广泛好评。近年来,医院宣传工作大事多、难事多、活动多,要求高、标准严、任务重,全院上下攻坚克难,想

方设法,较好地完成了各项工作任务。通过广大通讯员的艰苦努力,坚持正确的舆论导向,宣传医院发展成绩,弘扬卫生文化和时代精神,取得了骄人的成绩,为促进全县卫生事业的跨越发展做出了突出贡献。

医院新闻宣传工作任务艰巨,使命光荣,责任重

大。宣传科及全体通讯员将在院党委、院委会的正确领导下,在分管院长的具体指导下,以科学发展观为指导,进一步解放思想,实事求是,开拓创新,求真务实,以更加饱满的工作热情和昂扬的精神状态,奋力开创医院新闻报道工作的新局面,为弘扬“大爱莒医”精神做出新的更大的贡献。



## 莒县人民医院举办2012年护理技术能手选拔赛

3月21日,莒县人民医院2012年护理技术能手选拔赛举行,副院长孙天全主持仪式,院长李良增致词,县卫生局副局长相昌民、工会主席史立国到会并讲话。

护理工作是医疗服务过程中的重要组成部分,近年来,莒县人民医院制定了一整套训练考核计划,组织开展了多层次护理技能训练活动,每年基本技能、基础理论考核都有序进行,夯实了护理基本功。通过开展护理技术能手选拔赛,在全院范围内掀起了全员参与、全员训练、全员提高护理岗位技能训练和竞赛热潮,营造了广大护理人员钻研业务技术、提高技术水平的学习氛围,促进了护理队伍的发展和建设。

大赛全体工作人员认真组织、周密安排,坚持公平、公正、公开的原则,各代表队和参赛人员在比赛中,遵守比赛规则,严格按照操作规程,认真对待比赛的每一个环节,努力发挥最佳水平,注重团结协作,分享经验,取长补短,充分展现了“白衣天使”良好的职业素养。

比赛历时一天,全院所有临床科室共74名选手参加了比赛,经过激烈角逐,张煜等十二名选手脱颖而出,分获铺备用床技术、肌肉注射技术、口腔护理技术、周围静脉输液技术四个项目的技术能手称号,同时选拔出8位优秀选手参加全县卫生系统“护理知识技能竞赛”活动。(伊恕嵘 郝军平)



## 莒县人民医院举行2012年“预防医院感染,你我共同参与”活动月启动仪式



3月30日,莒县人民医院2012年“预防医院感染,你我共同参与”活动月启动仪式举行。院党委书记高树成主持会议,副院长孙天全宣读活动方案及活动倡议书,院长李良增作“预防医院感染,你我共同参与”活动月动员讲话,医生、护士代表分别作承诺发言,院党委、院委会全体成员及全院中层副职以上管理人员及感控医生、感控护士参加启动仪式,6名手卫生形象大使上台

进行六步洗手法现场演示,与参会人员洗手互动。近年来,医院认真落实各项规章制度,严格执行无菌技术操作规范,不断强化重点部位、重点科室的院感防控和检查督导,院内感染控制在较低水平。同时,医院广泛开展各类院感知识培训活动,并组织相关人员外出学习,全院医务人员的学习意识、责任意识和执行力不断提高,院感防控知识和防控能力不断增强。

广大医务人员认真落实好“手卫生”制度,严格执行《医疗机构医务人员手卫生规范》,加强无菌观念和预防医院感染的意识,掌握必要的手卫生知识及方法,保证洗手与手消毒效果。加强感控工作的执行力,将感控工作贯穿于各项医疗护理工作全过程,严格手卫生、无菌操作、标准预防、消毒隔离等各项规范,有效地控制医院感染的发生。加大检查、督导力度,积极组织

感染质量检查小组对各临床科室、重点科室,相关医技科室进行检查督导,在全面控制的基础上加强重点科室、重点部位的院感防控,以促进医院感控工作的顺利进行。广大医护人员在繁忙的诊疗工作中,结合临床专科特点,积极探索感染问题和控制机制,提高医院感控实践能力,为病人和医护人员创造安全的诊疗和工作环境。(孟庆菊 张培培)